

# 农民运动会 欢笑中竞技



本报讯 昨日，洋溪街道首届农民运动会在洋溪小学举行，来自各村（社区）的6支队伍参加了跳长绳、共同前进、运水抗旱、踢毽子等6项趣味竞技项目。

跳长绳比赛考验的是队员们的默契度，有的跳得高了，脑袋被绳子打到了；有的跳得低了，脚下又被绳子绊住了。因为太过紧张，一位摇绳子的队员还将手中的绳子甩飞了。在“共同前进”比赛中，有的运动员配合默契，踩着双人木屐走了个来回，有的则还在起点处“挣扎”。踢毽子比赛分男女组，洋安社区的一位小伙以一分钟62个的成绩摘得男子组桂冠，竟然超过了女子组的大部分运动员。为了接住掉落的毽子，运动员有的撞到了一起，有的则把腿伸向了裁判……赛场上，加油声和欢笑声相互交织。

最终，洋安社区、朱池社区、洋溪社区位列总分前三名。（记者 纪婕妤）

# “法律顾问律师团” 助力洋溪老街棚改征迁

本报讯 日前，洋溪街道邀请律师和洋溪司法所工作人员组建“法律顾问律师团”，参与老街棚改征迁安置工作，现场为群众提供法律咨询服务，切实解决法律服务群众“最后一公里”问题。

在洋溪老街棚改征收指挥部二楼，“法律顾问律师团”充分发挥专业优势，通过面谈、电话联系等方式接受征迁居民咨询，解答各类法律问题，提供意见和建议，帮助协调利益纠纷，并引导居民在合法权益不受损害前提下，尽量配合政府尽早搬迁。

“在棚改一线，用法治思维和法治方式处理难题、化解矛盾，受到了老街群众欢迎。现在，我们每天都能接到十多个法律咨询电话。”洋溪街道老街棚改组相关负责人说，“只有最大限度地把老百姓的权益维护好，才能最大限度得到老百姓的支持，棚改攻坚战才能势如破竹、实现完胜。”（通讯员 徐燕）

# 同济大学浙江学院调研“美丽建德”

本报讯 “后‘五水共治’时代，建德计划怎样开展工作？”“建德是如何来保供水的？”……8月25日下午的一场小型座谈会上，同济大学浙江学院会计系的学生向“美丽建德”办公室抛出问题，并得到了解答。

为响应“百万学生走出校园，十万党员走进村社”暑期社会实践活动，同济大学浙江学院会计系组织了11名学生党员、团干部来我市开展“美丽建德”调研。从8月22日开始，他们以问卷调查、走访观察等形式在下涯镇、航头镇等周边开展治水工作、区域经济、交通发展、城市人文等方面内容的调研。

座谈会上，市美丽办工作人员向同学们介绍了建德概况，美丽办机构设置、相关职责及各项工作推进等情况。同学们在前期调研的基础上，就“美丽建德”具体问题进行了提问。同济大学浙江学院带队老师表示，结束调研后，他们将回校宣传“美丽建德”。（记者 方仙）

# 市人大常委会部署落实中央和省委有关文件

本报讯 昨日下午，市人大常委会召开视频会，就贯彻落实中央和省委有关文件精神进行动员部署，进一步加强全省县、乡人大工作和建设，推动市县乡三级人大全面实施民生实事项目人大代表票决制工作。市人大常委会党组书记、副主任童文扬，副主任徐建华、赵志荣、吕建月、吴岳炎、徐拥军在在建德分会场参加会议。

会议指出，全省各地人大在认真贯彻落实《中共中央转发〈中共全国人大常委会党组关于加强县乡人大工作和建设的若干意见〉的通知》（中发〔2015〕18号）文件和省委有

关文件精神方面，思想上重视，行动上有力，各地积极推动同级党委召开人大工作会议或出台有关文件，完善党委领导人大工作机制，结合自身实际，提出具体举措，取得了较好成效。会议要求，各地人大要主动对标检查，狠抓落实，省人大要持续加强跟踪督查，全省各级人大要紧紧依靠党委，推动有关问题的解决，促进县乡人大工作再上新台阶。

就认真贯彻落实省委《关于实施民生实事项目人大代表票决制工作的意见（试行）》（浙委办发〔2017〕63号）文件精神，全面推进民生实事项目人

大代表票决制工作，会议强调，准确领会文件精神，在抓好学习中增强行动自觉；坚持问题导向，在探索实践中提高实际效果；加强组织领导，在指导规范中形成工作合力，共同推进我省人大工作创新发展，以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

全省视频会议结束后，童文扬对我市抓好中央、省、杭州市和市委出台的关于加强人大工作和建设的相关文件落实，以及规范民生实事项目人大代表票决制工作进行了部署。

（记者 吕蕾）

# 邮寄送去“七件套” 党员学习热情高

日前，航头镇党委将党章、党徽、“两学一做”口袋书、笔记本等“七件套”学习资料邮寄给在杭流动党员，便于他们学习党务知识、了解家乡动态。航头镇驻杭流动党支部成立以来，支部建立微信群让党员打卡学习，并要求党员在防火防汛特殊时期返乡作贡献，真正让流动党员管理“离乡离土不离党，隔山隔水不隔音”。（通讯员 曾望）



# 春秋徐闲村：治家有方 待人有道

多年来，下涯镇春秋村徐闲自然村的徐氏一族，一直延续以“和”治家、以“和”处事、以“和”待人的家风家训，把“和”诠释得淋漓尽致。

在徐闲自然村村口，一块大牌匾赫然书写着“义门”两个大字。“徐义门是乾隆亲赐的。”说起先祖的荣耀，徐建中的脸上洋溢着自豪。据徐氏宗谱记载，宋朝天禧年间（1021年），徐氏第138代孙从衢州移民至严州府，从此在这繁衍生息。明代时期，义门徐氏三代为官，家风甚严，被当时的朝廷奉为社会楷模，后来清朝乾隆皇帝亲赐“义门”二字。徐建中说，最初的“义门”牌匾在徐氏祠堂里，由于时代变迁，祠堂已经不复存在，但

“义门”牌匾在1994年进行了重修。

在徐氏家谱中，“以和为贵”被细化成二十四字家规。“孝亲敬长、隆师亲友、待人接物、节义勤俭、饮食服御、撑持门户。”二十四字家规不仅写在徐氏宗谱中，也深深地刻在徐氏后人的心中。村中88岁高龄的刘玉英老人告诉记者，虽然老伴徐天良已于去年离世，但老伴在世时的勤劳、和气的言行依然影响着家人。“我们一家三代同堂，四个儿子和四个媳妇都很孝顺。”刘玉英告诉记者，在徐家的60多年中，她从未与家人发生过争执，家和万事兴。

治家要讲和气，待人处事亦是如此。今年，杭橡五百米防护区征迁工作全面铺开，春秋徐闲村也在征迁范围内。“全村有60多户，已经有20余户报名签约。”工作人员告诉记者，“征迁工作在徐闲村得到了村民的配合。”村民徐雪坤说，待人处事和气、讲理是徐家人向来的作风。

徐闲自然村的优良家风，也在不断地影响着春秋村。由于征迁，在不久的将来，春秋徐闲将不复存在，但是徐氏一族“以和为贵”的优良家风会一直延续下去。

（记者 方滋）

我是建德人·建功立德

环保大整治、大排查  
举报受理电话：64735511

梦天木门  
高档装修·用梦天木门  
梦天木门店面地址：建德市阳光精品街23-33，电话64730688

豪步楼梯  
专注豪门家居 厂家专业定制  
门市部：建德市新安东路394号（质检中心对面）服务热线：13506812127